



Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Παιδικών Σταθμών Δήμου Νέας Ιωνίας

Πραγματοποιήθηκε στις 22/5/2024, η **πρώτη** συνεδρίαση της επιτροπής ΚΕΒΡΕΦΟ για το **τρέχον έτος**, χωρίς για ακόμα μία φορά να δίνονται απαντήσεις στα τόσα πολλά και σημαντικά ερωτήματα που τίθενται και αφορούν τη λειτουργία των σταθμών του Δήμου μας, όπως : πόσες θέσεις θα ανοίξουν προκειμένου να μη μείνει κανένα παιδί εκτός παιδικού σταθμού, τι θα γίνει με τον καινούργιο σταθμό στην οδό Αγ. Κωνσταντίνου και πόσα τμήματα θα έχει, με τι προσωπικό θα καλυφθούν οι ανάγκες των σταθμών, τι θα γίνει με τους προαύλιους χώρους των σταθμών και τις πιστοποιήσεις τους που είναι ακόμα σε εκκρεμότητα μετά από 3, ίσως και παραπάνω, χρόνια. Ζητήματα που αφορούν την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών, όπως η παραπέρα στελέχωση της ομάδας παιδίατρο- ψυχολόγων – κοινωνικών λειτουργών. Και πολλά άλλα...

Η απάντηση που λάβαμε ότι «περιμένουμε κάποια προγράμματα» για να μπορέσουν να λειτουργήσουν οι παιδικοί σταθμοί, **δε μας καλύπτει**. Έχουμε πληρώσει πολλές φορές, και συνεχίζουμε να πληρώνουμε, μέσα από τη φορολογία, τις ασφαλιστικές εισφορές, τα δημοτικά τέλη! Δε θα περιμένουμε πότε και αν θα υπάρξουν προγράμματα χρηματοδότησης για να λειτουργήσουν τα σχολεία των παιδιών μας!

Εδώ και τώρα να αυξηθεί γενναία η χρηματοδότηση του Δήμου προς τους Παιδικούς Σταθμούς, και να δοθεί άμεσα λύση στα βασικά προβλήματα που παραμένουν.

Δε θα κάνουμε καμία έκπτωση στις ανάγκες μας, εμείς και οι οικογένειες μας, και πόσο μάλλον για τα παιδιά μας!

Επίσης η κατάργηση των τροφείων στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Ιωνίας, που θα τεθεί σε ισχύ από τον Σεπτέμβριο του 2024, έρχεται μετά από πολλούς αγώνες και πιέσεις, που δώσαμε όλοι μαζί οι γονείς εδώ και πάρα πολλά χρόνια και ως αποτέλεσμα του πάγιου, διαχρονικού και μέγιστης σημασίας αιτήματος του Συλλόγου μας. Ωστόσο η Δημοτική Αρχή πρέπει να απαντήσει άμεσα και συγκεκριμένα : πόσα παιδιά θα ενταχθούν στους παιδικούς σταθμούς, τι θα γίνει με τα προγράμματα ΕΣΠΑ, ποια θα είναι τα κριτήρια ένταξης των παιδιών στους παιδικούς σταθμούς. Πόσες θέσεις ΕΣΠΑ θα υπάρχουν και πόσες θέσεις θα καλύψει ο Δήμος;

Εμείς οι γονείς συνεχίζουμε να διεκδικούμε άμεση λύση στα προβλήματα που παραμένουν, όπως:

- Καλούμαστε εμείς οι γονείς να προμηθεύουμε τους σταθμούς με αναλώσιμα είδη (μυρομάντηλα, πάνες, είδη υγιεινής κτλ.), αντί να προμηθεύονται δωρεάν για όλα τα παιδιά.
- Η εγκατάλειψη των προαύλιων χώρων σε κάποιους σταθμούς, με αποτέλεσμα να μην μπορούν τα παιδιά να βγαίνουν έξω στην αυλή, αλλά και όταν βγαίνουν να είναι και επικίνδυνα για την ασφάλεια τους. Το ίδιο ισχύει και για εργασίες συντήρησης που πρέπει να γίνουν ή ακόμη και να ολοκληρωθούν μετά από 3 και πλέον έτη.
- Άμεσα να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για να μη δημιουργούνται κενά ως προς την προμήθεια των παιδικών σταθμών στα είδη διατροφής των παιδιών. Να καλύπτεται όλο το διατροφολόγιο των παιδιών χωρίς περικοπές και ελλείψεις.
- Η έλλειψη προσωπικού που μας φέρνει κάθε φορά αντιμέτωπους με ένα σωρό δυσκολίες, από την αναλογία παιδαγωγού – παιδιών για την ομαλή λειτουργία των τμημάτων, το πότε θα ξεκινήσουν τα παιδιά μας το πρόγραμμα ύπνου τους στο σχολείο κ.α.
- Ελλιπή μέτρα προστασίας των παιδιών και των οικογενειών τους, ειδικά σε περιόδους με εξάρσεις των ιώσεων, αφού υπάρχει ένας παιδίατρος για όλους τους σταθμούς και οι σταθμοί λειτουργούν χωρίς σχολικό νοσηλεύτη.
- Η έλλειψη Παιδικών Σταθμών σε ολόκληρες γειτονίες του Δήμου μας, όπως η Αλσούπολη και η Καλογρέζα. Αλλά και εκεί που υπάρχουν δεν έχουν όλοι Α' βρεφικό τμήμα, ώστε να καλύπτονται όλες οι ηλικίες σε κάθε σταθμό. Αυτή τη στιγμή στο Δήμο μας λειτουργούν μόλις σε 2 σταθμούς Α' βρεφικά τμήματα.
- Να μη μείνει κανένα παιδί εκτός των Παιδικών Σταθμών!

- Η πρόσληψη σχολικών φυλάκων που αφορά την ασφάλεια των παιδιών μας την ώρα λειτουργίας των σταθμών, καθώς και για την αποφυγή ζημιών και άλλων συμβάντων τις ώρες που τα σχολεία είναι κλειστά. Επαρκής φωτισμός περιμετρικά αλλά και μέσα σε όλους τους Παιδικούς Σταθμούς.

Για το ΔΣ του Συλλόγου μας ένα είναι σίγουρο. Θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας για να γίνει το πρώτο σχολείο των παιδιών μας ένας χώρος όπου πραγματικά θα αναπτύσσονται γνωστικά και ψυχοκοινωνικά με ασφάλεια και όλα τα σύγχρονα επιστημονικά μέσα της εποχής μας.

Καλούμε όλους τους γονείς να επισημάνουν ελλείψεις και προβλήματα του σταθμού που πηγαίνει το παιδί τους και να καταθέσουν τις δικές τους προτάσεις και σκέψεις για το πώς θα μπορούσε να βελτιωθεί η κατάσταση στους παιδικούς σταθμούς.

Επιβεβαιώνεται για ακόμη μια φορά ότι η φωνή μας έχει δύναμη. Πως τίποτα δεν πάει χαμένο. Δυναμώνουμε τον Σύλλογο και τις διεκδικήσεις μας!

Υ.Γ: Ξεκαθαρίζουμε πως δε θα επιτρέψουμε στη δημοτική αρχή να κρατήσει τους γονείς και τον Σύλλογο μας έξω από την επιτροπή και τη συζήτηση όλων όσων αφορούν τα σχολεία των παιδιών μας, μετά και την προσπάθεια που έγινε για τον αποκλεισμό της συμμετοχής του αναπληρωματικού μέλους του Συλλόγου μας στην επιτροπή του ΚΕΒΡΕΦΟ αλλά και την πολύ μεγάλη καθυστέρηση της ενημέρωσής μας για τη συνεδρίαση της εν λόγω επιτροπής.

με εκτίμηση εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου

Η Πρόεδρος

Λεκάτη Εύα – Λούνα



Ο Γραμματέας

Πατσάκος Βασίλης

e-mail επικοινωνίας : sylogos.goneon.kevrefo@gmail.com

Facebook: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών Νέας Ιωνίας